
Mevrouw Langkamp (SP): Voorzitter. Hoe urgent het
probleem van het tekort aan kraamverzorgenden ook is,
gezien de voortgang van het verantwoordingsdebat stel
ik de Kamer voor, het spoeddebat van de agenda van
vandaag af te voeren en zo spoedig mogelijk te
agenderen voor volgende week.

Mevrouw Arib (PvdA): Voorzitter. Ik steun het verzoek en
voeg toe dat ik de schriftelijke vragen die ik over dit
onderwerp heb ingediend, vóór volgende week
beantwoord wil hebben.

De heer Cramer (ChristenUnie): Voorzitter. Ik steun het
verzoek.

De voorzitter: Ik zie dat de heer Vendrik het verzoek ook
steunt.

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Ik vind het jammer,
maar ik kan niet anders dan dit verzoek steunen. Ik vraag
u wel om in de agenda rekening te houden met de
planning van AO’s. Het zou jammer zijn als wij die ook
weer allemaal zouden moeten uitstellen.

De voorzitter: Ik stel voor, dit onderwerp zo spoedig
mogelijk voor volgende week te agenderen en te
rappelleren over de schriftelijke vragen van mevrouw
Arib aan het kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Pechtold.

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Ik heb op 23 april
jongstleden schriftelijke vragen gesteld over de wijk
Klarendal, die vanmorgen ook aan de orde kwam. De
minister voor WWI, mevrouw Vogelaar, gaat naar mijn
informatie zaterdag feestelijk voor de derde keer naar die
wijk toe. Ik had haar gevraagd of zij de vragen voor die
tijd wilde beantwoorden, dus ik zou ze graag voor het
eind van deze dag krijgen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, met daarbij ook de termijn.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Koopmans.

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Namens de vaste
commissie voor VROM vraag ik u, het verslag van het
algemeen overleg over de AWACS-basis in Geilenkirchen
op de agenda te plaatsen. Omdat wij ook nog een brief
van het kabinet krijgen, zou het prima zijn als dit
onderwerp niet volgende week, maar de week daarop op
de agenda wordt geplaatst.

De voorzitter: Akkoord. Wij zullen proberen dat niet
volgende week, maar de week daarop te plannen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Telecommunicatiewet
en de Wet op de economische delicten in verband
met de implementatie van Richtlijn 2006/24/EG
van het Europees Parlement en de Raad van de
Europese Unie betreffende de bewaring van
gegevens die zijn verwerkt in verband met het
aanbieden van openbare elektronische
communicatiediensten en tot wijziging van
Richtlijn 2002/58/EG (Wet bewaarplicht
telecommunicatiegegevens) (31145), en over:
- de motie-De Wit over een rechtvaardiger vergoedings-
structuur (31145, nr. 15).

(Zie vergadering van 14 mei 2008.)

In stemming komt het amendement-Pechtold (stuk nr. 6,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 6 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 14 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Pechtold/Azough
(stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Çörüz (stuk nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Wit/Azough (stuk
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door aanneming van de amendementen-Anker
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(stuk nrs. 14, I tot en met III) en de amendementen-Çorüz
(stuk nrs. 11, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Wit (31145, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Uitbreiding van de bestuurlijke
handhavingsinstrumenten in de wetgeving op het
gebied van de volksgezondheid (Wet uitbreiding
bestuurlijke handhaving volksgezondheids-
wetgeving) (31122), en over:
- de motie-Van Gerven over vergroting van de capaciteit
van de inspectie (31122, nr. 15);
- de motie-Van Gerven over een meldpunt voor de
kwaliteit van de zorg (31122, nr. 16);
- de motie-Van Gerven over een vergunningssysteem
voor privéklinieken (31122, nr. 17);
- de motie-Van Gerven over uitbreiding van de reikwijdte
van het toezicht van de inspectie (31122, nr. 18).

(Zie vergadering van 14 mei 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van Gerven stel
ik voor, zijn motie (31122, nr. 18) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het amendement-Van der Veen (stuk
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Agema (stuk nr. 14,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 14 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. De Partij van de
Vrijheid is de partij van law and order, hogere straffen en
minimumstraffen. Het amendement op stuk nr. 12 van de
CDA-fractie inzake het verdubbelen van de bestuurlijke

boete slaat de plank echter volledig mis. De bestuurlijke
boete zal niet leiden tot meer verantwoordelijkheids-
gevoel bij directies en betrokkenen, maar zal in het geval
deze boetes worden opgelegd aan zorginstellingen wel
leiden tot een korting op het budget van deze instellin-
gen. Met andere woorden, het geld wordt weggehaald
bij zieken, ouderen en gehandicapten. Het verdubbelen
van de bestuurlijke boete zorgt voor een twee keer zo
hoge korting op het instellingsbudget. Dat stuit ons hevig
tegen de borst. Om deze reden stemmen wij tegen het
amendement. De PVV-fractie kan zich ook niet vereenzel-
vigen met het inzage krijgen in patiëntendossiers door de
Inspectie voor de Gezondheidszorg zonder de expliciete
toestemming van de direct betrokkenen. Fatsoen gaat
boven gemak. Daarom stemmen wij tegen de wet.

In stemming komt het amendement-Jan de Vries (stuk nr.
12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
der Veen (stuk nr. 13) en de amendementen-De Vries
(stuk nrs. 12, I tot en met IX).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring.
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De heer Jan de Vries (CDA): Mijnheer de voorzitter. Dit
is een stemverklaring mede namens de fracties van de
PvdA en de ChristenUnie. Dat scheelt weer wat tijd. Deze
drie fracties zullen tegen de motie op stuk nr. 15
stemmen, waarin de heer Van Gerven verzoekt om met
voorstellen te komen om de capaciteit van de Inspectie
voor de Volksgezondheid te vergroten. Omdat de
minister heeft toegezegd nog voor de zomer te komen
met een brief over de taakstelling en de bijbehorende
capaciteit van de inspectie, vinden wij het nu te vroeg
om over deze motie te stemmen en zullen wij dus tegen
de motie stemmen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31122, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de SGP en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31122, nr. 16).
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